

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Мета – здорові людські "двигуни" у Луцьку та Пулавах: покращення
допомоги людям з інфарктами та інсультами у Луцькій громаді та Пулавах»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.08.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Комунальне підприємство «Медичне об'єднання Луцької міської територіальної громади»
Номер реєстраційної картки проєкту	5707
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту в кількісних та/або якісних показниках	На кінець звітного періоду КП «Медичне об'єднання Луцької міської територіальної громади» виконало усі підготовчі процедури, необхідні для впровадження заходів проєкту: підписано Партнерську угоду, здійснено державну реєстрацію проєкту, створено робочу групу з його реалізації. У грудні 2024 року було укладено трудові договори з координатором проєкту та координатором з функціональної діяльності. Головний партнер проєкту, Незалежний публічний заклад охорони здоров'я в Пулавах, подав Спільному секретаріату Програми документи, необхідні для отримання авансового платежу. Його зарахування та переказ на рахунок КП «Медичне об'єднання Луцької міської територіальної громади» очікується на початку 2025 року.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://www.molmtg.lutsk.ua/?p=6006 https://tinyurl.com/8bp7ds9s https://tinyurl.com/5x3vumcw https://pl-ua.eu/UA/projects2020a/921
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	0,00
послуги з організації	0,00

тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		
консультаційні послуги	0,00	
обладнання	0,00	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00	
адміністративні витрати виконавця	0,00	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Закупівля інтервенційної ангиографічної системи	Закупівля інтервенційної ангиографічної системи	Оголошення закупівлі планується в першому кварталі 2025 року після отримання авансового платежу за проєктом.
2. Розробка Комплексної цільової програми профілактики та раннього виявлення серцево-судинних захворювань – «ЛУЦЬКАРД»	<p>1. Розробка Комплексної цільової програми профілактики та раннього виявлення серцево-судинних захворювань – «ЛУЦЬКАРД»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення соціологічного дослідження серед жителів громади Луцької МТГ щодо обізнаності про серцево-судинні захворювання та їх подолання; - проведення семінару та 2 фокус-груп експертів для напрацювання матеріалів цільової програми «ЛУЦЬКАРД»; - аналіз даних соціологічного дослідження та зустріч експертів; - підготовка проєкту програми «ЛУЦЬКАРД». <p>2. Впровадження програми «ЛУЦЬКАРД» у Луцькій МТГ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення 3 днів здоров'я у закладах вищої освіти Луцької МТГ; - створення 3-хвилинного відео про здоровий спосіб життя; - створення 2 курсів тренувальних вправ; - проведення підсумкового 	<p>У звітному періоді заплановані заходи не відбувалися. В першому півріччі 2025 року планується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - провести перше соціологічне опитування; - вибрати експертів для формування цільової програми; - провести семінар та фокус-групи експертів; - підготувати проєкт цільової програми.

	соціологічного дослідження щодо обізнаності про серцево-судинні захворювання та їх подолання.	
3. Навчальні заходи	<ol style="list-style-type: none"> 1. Стажування 10 лікарів Волинського обласного центру серцево-судинної патології у закладі охорони здоров'я м. Пулави. 2. Участь у навчаннях для медичного персоналу у закладі охорони здоров'я м. Пулави. 3. Участь в конференціях Головного партнера. 	У звітному періоді заплановані заходи не відбувалися.
4. Промоційні заходи	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закупівля Х-подібного банера. 2. Створення 5 інформаційних стендів про серцево-судинні захворювання. 3. Друк 10 000 прим. брошур. 	У звітному періоді заплановані заходи не відбувалися.
5. Непрямі витрати (управління проектом, адміністративні та офісні витрати, проїзд та проживання)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Формування офісу проекту. 2. Відрядження до м. Пулави (Республіка Польща). 	Сформовано команду проекту, підписано трудові договори з координатором проекту та координатором з функціональної діяльності проекту.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
<p>Впровадження заходів проекту дасть змогу підвищити обізнаність населення та вдосконалити профілактичні та діагностичні заходи з особливим акцентом на сфери неврології, кардіології та боротьби з раковими захворюваннями.</p> <p>Реалізація проекту дозволить значно покращити діагностику та лікування серцево-судинних захворювань завдяки закупівлі ангіографічної системи, що забезпечить точне та швидке виявлення патологій. Розробка та впровадження програми «ЛУЦЬКАРД» дозволить ефективно здійснювати профілактику та раннє виявлення серцево-судинних захворювань, що зменшить кількість випадків важких ускладнень серед пацієнтів.</p> <p>Реалізація проекту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>У зв'язку з необхідністю та тривалим процесом підготовчих процедур запит на перший авансовий платіж Головним партнером було надіслано пізніше запланованого терміну. Відтак активна фаза реалізації заходів проекту розпочнеться у 2025 році. Інших проблемних питань в межах звітнього періоду не виникало.</p>		